

瑞安日报

与您同心 与您同行

市民热线: 6688 6688



富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

温州市政协领导 来瑞开展专题调研

本报讯(记者 陈豫州 叶佩伦)6月26日,温州市政协副主席王丽峰一行来瑞开展“放大亚运综合效应,创建‘世界龙舟名城’”专题调研。市政协主席施巨耀陪同调研。

王丽峰一行首先来到莘塍街道下村村,与83岁的龙舟跳舢人丁玉珍等村民亲切交谈,详细了解瑞安“拜龙娘”的文化习俗以及龙舟传承历史。在中塘河,王丽峰实地察看了龙舟基地的建设情况,听取了2024瑞安龙舟文化嘉年华等活动内容。

在随后召开的座谈会上,市温瑞塘河工程建设中心、龙舟运动发展协会、文广旅体局等单位负责人介绍了我市龙舟运动发展工作的开展情况,在赛事举办、保护传承、产业发展、安全保障等方面的举措。据悉,今年,瑞安龙舟运动围绕“安全有序、文明文化、精彩出圈”主旨开展,相关活动共吸引游客超154万人次,“瑞安龙舟”全网点击量破4亿,带动全市消费1.5亿元。

王丽峰充分肯定了瑞安在发布首个龙舟制作标准、打响龙舟文旅品牌等方面做出的积极探索和实践。她指出,如何创建“世界龙舟名城”,关键要用辩证的思维看待龙舟运动的发展根基,既要关注民间群众的参与热情,也要坦诚面对龙舟带来的安全、扰民等问题,把握好规范发展的制衡点和延伸点。要从政府主导逐渐向市场化过渡,正视龙舟运动发源自民间的历史渊源,让市场和社会组织成为运动推广的主力军。要聚焦龙舟IP打造,立足本土文化彰显瑞安龙舟浓厚的民俗特色,统筹谋划持续推出经典IP,联动推出相关文创产品。要着重建设龙舟基地,整合利用好中塘河的自然禀赋,打造龙舟文化、龙舟竞技的主阵地,向海外侨胞弘扬优秀龙舟文化,助力温州建设“世界龙舟名城”。

市十七届人大常委会 第十九次会议召开

本报讯(记者 周小玲 陈豫州)6月26日,瑞安市十七届人大常委会第十九次会议召开。市人大常委会主任应希克主持会议并讲话,副主任周晓华、吴功宜、黄陈跃、张海飞、池万松参加。

会议听取和审议市检察院关于公益诉讼检察工作情况的报告和市人大常委会调研组的调研报告,听取和审议市人社局、市卫生健康局、市场监管局工作评议情况的报告和市人大常委会评议调查组关于三个部门工作评议的调查报告;听取和审议市政府关于推进企业上市工作情况报告审议意见落实情况的报告,关于检查《浙江省民营企业发展促进条例》《浙江省促进中小微企业发展条例》实施情况报告审议意见落实情况的报告,关于2022年度全市国有资产管理情况综合报告及企业国有资产管理情况专项报告审议意见落实情况的报告,部分温州市人大代表报告履职情况;表决通过关于提请审议瑞安市2024年市级地方政府债务预算调整方案(草案)的议案,人事任免及其他事项。

会议对推进企业上市工作情况报告审议意见落实情况,检查《浙江省民营企业发展促进条例》《浙江省促进中小微企业发展条例》实施情况报告审议意见落实情况,2022年度全市国有资产管理情况综合报告及企业国有资产管理情况专项报告审议意见落实情况,市人社局、市卫生健康局、市场监管局的工作情况进行了满意度测评。

应希克指出,市政府和相关部门务必要认真落实市人大常委会审议意见,切实抓好公益诉讼检察、部门工作评议、推进企业上市、“两个条例”贯彻实施、企业国有资产管理等审议意见办理工作;认真做好下一阶段各项重点工作,全市人大系统要抓好大会议案督办,组织开展瑞安市人民代表大会成立70周年系列纪念活动,以及做好8月份常委会监督议题各项准备工作;贯彻落实全省人大代表工作座谈会精神,认真抓好全面学习、对标谋划、贯彻落实,在践行全过程人民民主中推动和提升代表工作。

市领导邱忠瑜,市监察委员会、市人民法院、市人民检察院相关负责人等列席会议。

市委举行党纪学习教育第二期专题读书班

坚持以上率下学纪知纪明纪守纪 推动党纪学习教育不断走深做实

本报讯(记者 林长凯)按照浙江省委和温州市委开展党纪学习教育的部署安排,6月25日和6月27日,瑞安市委举行党纪学习教育第二期专题读书班,深入学习贯彻习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述精神,深入学习领会《中国共产党纪律处分条例》,进一步发挥市级领导干部示范带动作用,引领全市广大党员干部学纪、知纪、明纪、守纪,推动我市党纪学习教育不断走深做实。

本次读书班采取专题辅导、集中自学、现场学习和研讨交流相结合的方式。6月25日上午举行“玉海讲坛”报告会,中共浙江省委党校党史党建部教授、权力监督研究中心主任董瑛围绕习近平总书记关于全面加强党的纪律建设相关论述作专题报告;集中自学《中国共

产党纪律处分条例》《习近平关于全面加强党的纪律建设论述摘编》等内容。6月27日上午组织开展警示教育现场学习,并召开研讨交流会开展研讨交流。

市委书记李坚主持研讨交流会并讲话,市四套班子领导应希克、施巨耀等参加会议。市领导徐龙升、孙寒星、刘建敏、郑章辉作交流发言,林政洪、林朝进、刘鹏、陈鹏作书面交流。大家一致表示,通过原原本本学、逐章逐条学、结合实际学,对《中国共产党纪律处分条例》有了更全面深入的理解,进一步增强了紧跟紧跟的政治忠诚,强化了遵规守纪的思想自觉、激发了干事创业的昂扬斗志。

李坚指出,要提高站位,展现学思践悟新成效。广大党员干部必须把严守政治纪律和政治规矩放在首位,把开展党纪学习教育的过程作为提高政治

判断力、政治领悟力、政治执行力的过程,在学思践悟上更深一层、在笃信笃行上更进一步、在见行见效上更快一拍,学出“一颗红心跟党走”的政治自觉,始终在政治上、思想上和行动上与以习近平同志为核心的党中央保持高度一致;学出“一身正气严自律”的思想自觉,做到慎微慎独、警钟长鸣;学出“一马当先走前列”的行动自觉,推动各项中心工作齐头并进,真正做到以学促干、知行合一。

李坚强调,要严守纪律,锻造勤廉并重排头兵。要保持“坚如磐石”的政治定力,严守政治规矩,以党纪学习教育为契机,更加自觉学习党章、遵守党章、贯彻党章、维护党章;保持“全面从严”的纪律定力,净化政治生态,推动党纪学习教育向党纪制度建设迭代升级,

构建高效运行、全域覆盖的权力运行监督体系;保持“干净干事”的道德定力,提升党性修养,加强对党员干部理想信念教育,不断提升党员干部的思想觉悟、精神境界;保持“勤廉并重”的定力,坚守廉政底线,以全面加强“三支队伍”建设为牵引,加强严管厚爱、激励担当作为,锻造勤廉并重、可堪大任的高素质干部队伍。

李坚要求,要走深做实,推动学习教育见成效。要坚持常学常悟、学用贯通,推动党纪学习教育高质量;坚持常学常新、对标对表,紧跟紧跟,时刻保持敬畏法纪之心、敬畏权力之心、敬畏人民之心,以自身的勤勉履职、率先垂范,为人生、为家庭、为事业增光添彩,以实际行动为谱写中国式现代化瑞安新篇章作出新的更大贡献。

瑞安市人民医院获评 国家级“公共机构水效领跑者”称号

去年节水 20.51 万吨,节约费用 120 万元

本报讯(记者 蔡佳佳 叶佩伦)近日,国家机关事务管理局、国家发展和改革委员会、水利部联合发布公共机构水效领跑者(2024—2026年度)名单,瑞安市人民医院名列其中,为温州市唯一入选公共机构。

6月26日,记者走进市人民医院瑞祥院区,只见一座雨水收集处理站依山而建,它正在对收集到的雨水进行过滤处理。据介绍,该收集站去年收集雨水2.5万吨,收集的雨水经过处理,与其他设备的中水一起进入医院的中水收集站。中水收集站每年可提供接近自来

水水质的中水约6.5万吨,这些中水主要用于冲厕、绿化浇灌、场地打扫等,从而实现“开源”。

该院还广泛安装节水器具进行“节流”。目前,该院瑞祥和万松两个院区共安装570个自闭式冲水阀、342个节水限流器和1473个起泡器,在保证用水终端合理用水的前提下,减小出水流量。

“我们主要通过雨水跟中水的回收处理系统,对水量进行再利用,再改造各个用水终端,在用水终端进行节水。”该院总务科维修中心副主任陈超祥

说。该院瑞祥院区肾内科病区护士长孙维文表示,安装起泡器后,医护人员洗手体验没有受到影响,但科室用水支出减少了。

据了解,该院还安装了10套水箱电子液位计及水箱液位传输报警系统,实时在线监测医院用水量情况,及时发现管网漏损。“如果出现水箱漏水情况,系统会自动推送报警信息,我们就能及时处理,避免水资源浪费。”陈超祥说。

据悉,为发挥公共机构在节约用水领域的引领示范和典型带动作用,促进全社会用水效率提升,2019年,我国发

布《公共机构节水管理规范》国家标准,重点在党政机关、医院、学校等领域开展水效领跑者的遴选工作。市人民医院作为一家年诊疗超325万人次的三甲医院,是市用水量最大的公共机构,2017年至2020年,年均用水量59万吨,年均水费支出345万元。2021年,该院委托节水服务企业,开展为期12年的合同节水服务管理项目,积极探索公共机构节水管理新模式,当好节水“排头兵”。去年,该院节水率34.54%,节水量达20.51万吨,节约费用约120万元,减少污水排放16万吨。

守好600万温州人的“大水缸”

2024年市县两级饮用水水源水质异常事故应急处置联合演练在瑞举行

本报讯(记者 蔡佳佳 张森)6月27日,“2024年市县两级饮用水水源水质异常事故应急处置联合演练”在瑞安市新江南水厂举行。此次演练由瑞安市人民政府、温州市综合行政执法局、温州市公用集团联合主办,以“跨部门、跨市县”的模式,进一步提高突发环境事件应急响应能力和处置能力。瑞安市委领导邱忠瑜出席活动。

演练模拟赵山渡水库瑞安水务高楼水厂在日检过程中发现原水锰含量超标的突发情况。演练现场,经复检确认后,瑞安水务立即成立应急处置领导小组,迅速启动水质异常应急处置预案,并向温州公用集团汇报相关情况。随即,水质监测分队、生产保供分队、管网应急处置分队、污染源调查分队、水源调度分队、后勤保障分队闻讯而动。

整场演练将水质持续监测、污染源巡查处置、赵山渡水库加大下泄进行水库水质应急处置、下游各水厂及时启动应急处置、温州市区与瑞安清水互保等



多元场景进行串联,组织严密、指挥得当、内容全面,达到了检验预案、锻炼队伍、磨合机制、贴近实战的演练目的。

据了解,赵山渡水库为一级饮用水源地,是温州市主要饮用水取水地,包括引水枢纽和输水渠系两部分。引水枢纽工程坝址位于瑞安市高楼镇,集水面积

2302平方公里,总库容3414万立方米;输水渠系总长83.68公里,年供水量7.3亿立方米,主要向温州市区、瑞安、平阳、苍南、龙港等地输送原水,涉及温州市600万人口。但因水库集水面积大、支流众多,同时紧靠交通主干道,近些年,偶有发现污染物偷排现象,对原水水质

造成重大危害,存在水质污染风险。此次演练是温州公用事业一体化后,首个针对饮用水水源水质开展的大型应急处置演练,进一步守好了600万温州人的“大水缸”,有效提升市县两级水事事故应急联动能力,提高温州全域人民的生产、生活用水安全保障能力。

看新闻 赢门票
塘河夜游 每日限量 1张
每天上午10:30开抢
咨询热线:0577-58895598

瑞安农商银行
续贷通
一次贷十年,贷款更省心!
面向全国、上海、广州、深圳、杭州、温州等城市发放
十年无须还本,年利率低至3.8%

瑞安市公证处
崇法尚信守正求真
瑞祥分部地址:瑞安市政务服务中心一楼T区
电话:65810806
本部地址:瑞安市政法大院司法局院内
电话:65813396
手机在线办理咨询电话:13356183351

中国工商银行
兴农贷
额度最高80万元 信用50万元
年利率低至3.6%